



В Великом Устюге завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, применившего насилие в отношении сотрудника полиции



13 июня текущего года в дневное время сотрудник полиции, работая по сообщению о преступлении, прибыл в одну из квартир дома, расположенного в г. Великий Устюг. Проверяемый им мужчина, 1972 г.р., не желая контактировать с правоохранителем, схватил его руками за форменное обмундирование и ударил полицейского своей головой по лицу, в продолжение, пытаясь нанести еще несколько ударов. Не желая прекращать свои противоправные действия, мужчина вооружился стоящим в квартире деревянным табуретом, которым ударил полицейского по голове, причинив тому телесные повреждения.

Собранные следственными органами СК России по Вологодской области доказательства признаны прокурором достаточными для направления уголовного дела по обвинению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, в суд для рассмотрения по существу.

Напоминаем, что воспрепятствование выполнению сотрудником полиции служебных обязанностей, оскорбление сотрудника полиции, оказание ему сопротивления, насилие или угроза применения насилия по отношению к сотруднику полиции в связи с выполнением им служебных обязанностей либо невыполнение законных требований сотрудника полиции влечет ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1587702>